

## "Осенний бал"

Автор: Administrator  
01.11.2012 07:35 -

---



26 октября 2012 года профсоюзным комитетом ОАО «СНПЗ» для работников завода был организован «ОСЕННИЙ БАЛ».

В банкетном зале развлекательного центре «РАЙ» царила дружественная атмосфера. Прекрасное настроение отдыхающих на протяжении всего вечера поддерживал ведущий - Гайворонский Сергей. За красиво сервированными столиками публика наслаждалась прекрасным исполнением известных композиций виртуозом Поволжья – Владимиром Четвертаковым, а самые смелые изящно исполняли вальс. Участники конкурсов угадывали предложенный мотив, и все вместе продолжали петь хиты 80-х. С огромным удовольствием приняли участие в импровизированной постановке детской сказки «Красная шапочка». Зрители были в восторге от игры и профессионализма актёров. Мы даже и не подозревали, что среди нас работают такие таланты! В зале звучали шутки, смех. Весёлое музыкальное настроение поддержала тольяттинская группа «Тэт-а-Тэт», исполнившая шлягеры разных лет. На танцполе не было свободных мест. Праздник удался! Но всё когда-то заканчивается. К сожалению ещё один прекрасный вечер подошёл к завершению.

Заводчане - это большая семья. Ведь завод – единое целое, одна команда! Благодарим профсоюзный комитет нашего завода за организацию замечательного праздника, интересную, насыщенную культурную программу, за сплочение коллектива и выявление талантов! СПАСИБО!